
Velikonoční Londýn + FILMOVÝ SVĚT HARRYHO POTTERA + UNIVERZITNÍ OXFORD (letecky z
Prahy)

25.3.  - 29.3. 2027 28 590,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32275/

 
Průvodce: Daniela Jasovská

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Jaro patří cestování… Míříme do země gentlemanů. V Londýně vás čeká Buckinghamský palác i vyhlídkové kolo.
Projdete se svátečně vyzdobenými ulicemi a rozkvetlým parkem St. James. Poznáte místa natáčení i filmové studio
Harryho Pottera. Navštívíte oxfordskou kolej Christ Church a projedete se doubledeckerem. Dopřejte si svěží zážitky
o Velikonocích v Anglii!

 
 

Na co se můžete těšit

výhled z London Eye a ikonické památky
velikonoční výzdoba a sváteční dobroty
filmové zákulisí studia Harryho Pottera
prohlídka oxfordské koleje Christ Church

 
 

Co už máte v ceně?*

letenka Praha – Londýn – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu
4x snídaně
vstupné do Studia Warner Bros.
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
* Cena zájezdu pro dítě je stejná jako pro dospělou osobu.

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
povolení ETA pro vstup do Spojeného království
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doprava místní hromadnou dopravou
doporučené kapesné: cca 220 GBP (na platební kartě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 8 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

Fakultativní výlet Oxford
Dítě: 2 700,00 Kč, Dospělý: 2 750,00 Kč
London Eye
Dítě: 1 125,00 Kč, Dospělý: 1 240,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 25. března: Po příletu do Londýna se ubytujeme, a pokud nám čas dovolí, vydáme se na první procházku.
Zamíříme na Trafalgar Square i do Čínské čtvrti a cestou budeme obdivovat sváteční výzdobu v ulicích.

Odlet z Prahy, po příletu do Londýna se přesuneme zajištěným autobusem do hotelu, kde se ubytujeme. 

V případě příznivého letového řádu naše první kroky v Londýně povedou na náměstí Trafalgar Square. Na náměstí si
prohlédneme Nelsonův sloup – památník admirála Nelsona k jeho vítězství v bitvě u Trafalgaru. Zahlédneme zde také Národní
galerii.

Poté se vydáme směrem k Piccadilly Circus, rušnému náměstí, které je známé svými obřími reklamními obrazovkami a živou
atmosférou. Zde si užijeme první dojmy z pulzujícího města.

Nedaleko se nachází také Čínská čtvrť, kde nás čeká procházka uličkami plnými červených lampiónů, obchůdků a exoticky
vonících restaurací. Bude možnost zakoupit si drobné suvenýry nebo ochutnat některou z místních specialit.

Při procházce ulicemi Londýna budeme moci obdivovat také působivou velikonoční výzdobu. Výkladní skříně v tomto období
hrají pastelovými barvami, nechybí velikonoční vajíčka, zajíčci a květiny. Dokonalé spojení, které dotváří příjemnou atmosféru
jarního Londýna. 

Večer se společně nebo individuálně vrátíme do hotelu.
 
 

Pátek 26. března: Dnešek věnujeme čtvrti Westminster. Uvidíme katedrálu Westminster Abbey, kde se o Velikonocích
konají slavnostní mše. Poznáme místa z filmů Harry Potter a projedeme se na London Eye. 

Po snídani se opět přemístíme příměstským vlakem nebo metrem do centra Londýna, kde nás čeká celodenní prohlídka těch
nejznámějších londýnských památek.

Dopoledne se budeme věnovat čtvrti Westminster, která je historickým srdcem města. Naši procházku zahájíme u budovy
britského parlamentu – Houses of Parliament (Westminsterský palác) s ikonickou hodinovou věží Big Ben, ve které odbíjí každou
celou hodinu zvon Big Ben.

Nedaleko se nachází i slavná gotická katedrála Westminster Abbey, místo korunovací britských panovníků a dějiště mnoha
historických událostí. O Velikonocích je katedrála slavnostně vyzdobena, nechybí zejména bohatá škála jarních květin a 
bílých lilií, a konají se v ní sváteční bohoslužby doprovázené hudbou a zpěvem, které jsou velkým zážitkem nejen pro místní.

Po krátké procházce přes královský park St. James′s dojdeme až k Buckinghamskému paláci, oficiálnímu sídlu britského krále.
Pokud nám bude přát čas a program královské stráže, budeme mít možnost zhlédnout i střídání stráží.

Následně projdeme známou třídou Whitehall, lemovanou důležitými vládními budovami. Zastavíme se u vstupu do Downing Street,
kde sídlí britský premiér, a dále u Horse Guards, kde můžeme vidět vojáky v tradičních uniformách na koních.

Mineme také známé sídlo Scotland Yardu, které se objevilo jako inspirace pro Ministerstvo kouzel ve filmových adaptacích
Harryho Pottera.

Odpoledne nás čeká projížďka na vyhlídkovém kole London Eye, které se tyčí na jižním břehu Temže. Během zhruba
30minutové jízdy si užijeme nádherné panoramatické výhledy na město, včetně Temže, Westminsteru a dál na moderní
londýnskou čtvrť City. Vstupenky budou zajištěny pro předem přihlášené zájemce.

V pozdním odpoledni se vydáme přes Millennium Bridge, moderní pěší lávku přes Temži, která byla zničena smrtijedy v úvodní
scéně filmu Harry Potter a princ dvojí krve.

Na druhé straně řeky se před námi otevře pohled na majestátní katedrálu svatého Pavla, jedno z nejvýznamnějších děl architekta
sira Christophera Wrena. 

Večer se společně vrátíme do hotelu.
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Sobota 27. března: Vyrazíme do studií Warner Bros. Ponoříme se do světa kouzel Harryho Pottera a prohlédneme si
filmové zákulisí kultovní ságy. Po návratu do Londýna se projedeme doubledeckerem.

Po snídani se vydáme do slavného Studia Warner Bros., kde vznikla velká část filmové ságy o Harrym Potterovi. Po příjezdu na
místo nás čeká fascinující návštěva studia, které nabízí pohled do zákulisí natáčení a filmových triků.

Uvidíme zde skutečné kulisy, ve kterých se natáčely slavné scény – Velkou síň Bradavic, Brumbálovu pracovnu, učebnu
lektvarů, Ministerstvo kouzel, ale také Příčnou ulici či nástupiště 9 a ¾ s legendárním vlakem do Bradavic.

Součástí prohlídky jsou i detailní modely, filmové rekvizity, kostýmy a setkání s nejrůznějšími nadpřirozenými bytostmi –
domácím skřítkem Dobbym, mozkomory nebo draky. Zájemci si mohou zakoupit tematické suvenýry nebo ochutnat máslový
ležák.

V období Velikonoc bude navíc prohlídka tematicky zaměřena v duchu magické neplechy. 

Budeme mít možnost setkat se s žerty bratrů Weasleyových a objevíme například tajemství Harryho levitujícího dortu nebo
létajících příjímacích dopisů. Aspirující kouzelníci si budou moci vyzkoušet výrobu origami huláka, který poslala Ronovi paní
Weasleyová.

Ve studiu bude také vypuštěna bedna cornwallských rarachů a všichni návštěvníci budou zváni k nalezení jejich úkrytu s
použitím Warner Bros. pasu.

Poté budeme pokračovat do centra Londýna, kde nás čeká procházka podél Temže.

Zavítáme k Tower of London, mohutné pevnosti a někdejšímu královskému paláci, který později sloužil i jako vězení. Zde se
dozvíme více o tajemné historii tohoto místa, kde byla vězněna například Anna Boleynová nebo sir Thomas More.

Nedaleko se nachází i Tower Bridge, jeden z nejikoničtějších mostů Londýna. Během jeho přechodu se nám naskytne krásný
výhled na řeku Temži i Londýn.

Součástí dne bude také nezapomenutelný zážitek – projížďka typickým dvoupatrovým londýnským autobusem
doubledeckerem. Během jízdy si užijeme jedinečnou atmosféru města z horního patra autobusu.

K Velikonocům v Anglii také neodmyslitelně patří čokoládové dobroty. V čokoládovnách a cukrárnách můžete zakoupit luxusní
čokoládová vajíčka, často i ručně zdobená, různých velikostí a stylů, a dovézt si tak domů sladký velikonoční suvenýr.

Návrat na hotel ve večerních hodinách.
 
 

Neděle 28. března: Pro zájemce je připraven výlet do Oxfordu, kde se projdeme historickým centrem a navštívíme
velkolepou univerzitní kolej Christ Church, která se objevila i ve filmech o Harrym Potterovi.

Po snídani se zájemci přesunou předem objednaným autobusem z Londýna do Oxfordu, jednoho z nejslavnějších univerzitních
měst světa. 

Po příjezdu nás čeká pěší prohlídka historického centra, kde si společně projdeme exteriéry středověkých kolejí – jejich
množství a rozmanitost vytváří neopakovatelnou atmosféru města.

Oxfordská univerzita, jedna z nejstarších na světě, zahrnuje celkem 36 samostatných kolejí, z nichž mnohé vznikly již ve
13.–16. století. Jejich elegantní nádvoří, klenuté průchody a knihovny obklopené starými kamennými zdmi vyprávějí příběhy po
staletí dlouhé akademické tradice.

Součástí našeho programu bude i návštěva slavné koleje Christ Church, která je nejen jednou z největších a nejvýznamnějších v
Oxfordu, ale proslavila se také jako inspirace i natáčecí místo v sérii filmů o Harrym Potterovi – právě zde se například nachází 
schodiště, po kterém studenti poprvé vstupují do Velké síně Bradavic. 

Po prohlídce bude možnost individuálního volna k obědu, procházce nebo posezení v některé z místních kaváren, při kterém si
budete moci vychutnávat sváteční atmosféru Oxfordu.
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Na místních trzích se o Velikonocích prodávají velikonoční dekorace, ruční výrobky i tradiční pochoutky. Parky a ulice zdobí 
pestrobarevné květiny a originální jarní dekorace, které umocňují příjemný zážitek z procházky.

V podvečer se vrátíme autobusem zpět do Londýna.

Pro ty, kteří se výletu do Oxfordu nezúčastní, je tento den vyhrazen k individuálnímu programu v Londýně (jakékoliv
individuální rezervace prosím konzultujte v CK, kde vám potvrdíme den konání výletu).

 
 

Pondělí 29. března: Po snídani dle letového řádu program v Londýně nebo odjezd transferem na letiště a odlet do
Prahy.
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